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 Босна и Херцеговина је "мртав коњ" који се не може узјахати, чега су свесни и
међународни посредници који причају другачије само зато што примају високе
зараде, изјавио је вечерас председавајући Председништва БиХ Милорад Додик у
интревјуу Радио-телевизији Републике Српске.

  

“Ја сам потпуно уверен да БиХ нема никакаву шансу као земља, да је она заробљена,
подељена, и то не зависи од Милорада Додика. То је увек било тако историјски гледано.
Земља која нема потенцијала за базични консензус о било чему и да је РС све ово време
трпела, с једне стране зато што су нам стално наметали решења, а с друге што није
имала пун капацитет економског замаха”, рекао је Додик.

  

Додао је да су сви заморчићи те “немогуће” БиХ у којој има заљубљености и оспоравања,
оних који тврде да је она могућа и оних који тврде да је немогућа.

  

“Имате масу тих међународних мешетара који овде за добре плате одрађују своје
трогодишње мандате и нестану, а кад их сретнете негде у свету након тога, онда сви
кажу оно што ја говорим, а то је да ту нема никакве шансе, да је то мртав коњ који се не
може узјахати. И онда се они мењају на три године, и стално промовишу оне исте идеје
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од пре 20 година као да се ништа није променило, и онда Бошњаци остају заробљени у
томе”, рекао је Додик.

  

Додао је како у БиХ ништа не функционише, и да је доказ његових тврдњи да када би се
пустило да сви самостално функционишу једино би опстала РС.

  

Додик је реагујући на захтев за његово хапшење који се чуо у Дому народа БиХ рекао
да је реч о покушајима да се тиме прикрију проблеми који постоје унутар Федерације
БиХ и саме Босне и Херцеговине. “То је одраз једне ситуације у БиХ која упопште не
функцинише, пре свега у Федерацији БиХ где је ситуација замрзнутог конфликта између
хрватске и бошњачке политичке елите, где нису успели да формирају владу Федерације
која им се распала, чак ни да конслтуитуишу већину. Тамо постоје покушаји да се ти
проблеми дигну на ниво БиХ у намери да се одмакну од тих проблема који су евидентни”,
нагласио је председавајући и српски члан Председништава БиХ.

  

Додик је рекао да су предузете мере да се набаве вакцине и да се очекује да оне стигну,
али и да има много проблема са тим у целом свету, а БиХ, како је навео, није никакав
изузетак.

  

“Постојао је покушај међународне заједнице да нам ”увале” причу да само они могу да
нам обезбеде вакцине, али се сада видело да је то промашај. Они тврде да овде
политичари не раде свој посао, а не дају нам ту вакцину”, рекао је он.

  

(Танјуг)
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